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Si një ndër problemet më madhore e serioze, që përfaqëson ndoshta krizën
më të madhe globale sot në shëndetin publik në botë, e ngjashme me
ndryshimin e klimës, rezistenca antimikrobike (AMR) është bërë një ndër
fushat kryesore kërkimore të stafit të Universitetit Bujqësor të Tiranës.
Në këtë kuadër, një ekip studiuesish nga Boston University, USA,
konkretisht Dr. Indorica Sutradhar, Dr. Darash Desai dhe Neila Gross,
zhvilluan një leksion të hapur me temë: Antimicrobial Resistance-Research
and Inovation.
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Për herë të parë UBT është pjesëmarrës në një projekt serioz të financuar
nga HORIZON-IA për periudhën 2023-2028.
Ky projekt prezanton një teknologji dixhitale novatore posaçërisht për
fermerët e vegjël dhe të mesëm (SMF) që aktualisht nuk janë në gjendje të
përfitojnë nga inovacioni dixhital i adoptuar gjithnjë e më shumë nga
prodhuesit më të mëdhenj.

Fakulteti i Shkencave Pyjore feston 60-vjetorin e 
“Ditës së Inxhinierit të Pyjeve”

Në kuadër të kësaj dite të shenjuar, Rektori i Universitetit Bujqësor të
Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku dhe Dekani i Fakultetit të Shkencave
Pyjore, Prof. Dr. Leonidha Peri pritën në një takim Znj. Anisa Ruseti,
Drejtoresha e Përgjithshme e Agjencisë së Parqeve dhe Rekreacionit -
Bashkia Tiranë dhe Drejtorin e Përgjithshëm të Agjencisë Kombëtare të
Pyjeve, Z. Artur Kala.
Pjesëmarrësit në këtë takim diskutuan mbi gjendjen aktuale dhe sfidat e
sotme e të së ardhmes për profesionin e inxhinierit të pyjeve, duke
prekur dhe mundësitë e tregut të punës nga sektori shtetëror dhe privat
për specialistët e rinj.

UBT partner në projektin me titull “Platform for helping small
and medium farmers to incorporate digital Technology for

Improved Opportunities PHITO”

Për të firmosur marrëveshjet Rektori i
Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr.

Fatbardh Sallaku priti në një takim
Administratorin e kompanisë F&M

Reklama, Z. Faolt Pahija.

Palët angazhohen në realizmin e
projekteve apo aktiviteteve të

përbashkëta për praktika profesionale të
studentëve, kërkimin shkencor,

transferimin e njohurive, të teknologjisë,
trajnimeve apo shërbimeve të tjera.

Universiteti Bujqësor i Tiranës firmos
Marrëveshje Bashkëpunimi me

kompanitë BroTech Brands dhe F&M
Reklama me qëllim ofrimin e

praktikave mësimore dhe punësimit
të studentëve.

UBT në panairin “Ditët e Informimit të Maturantëve”


